

# 计算机与信息工程学院 2019 年教学工作简报

## (第十六期)

计算机与信息工程学院

2019 年 4 月 19 日

### 李忠院长带队前往西南石油大学和成都信息工程大学 进行人才培养方案调研

2019 年 4 月 18 日-19 日，我院李忠院长带队的调研小组一行 6 人前往成都进行为期 2 天的 2019 版人才培养方案调研。本次调研由李忠院长带队，成员有杨强副书记、曾安平副院长、软件工程教研室主任蔡勇老师，数据科学与大数据技术教研室主任黄东老师以及教学秘书朱利红老师。调研对象包括西南石油大学计算机科学学院和成都信息工程大学软件工程学院。



图 1 与西南石油大学计算机科学学院的各位领导和老师进行交流

18 日下午，调研小组前往西南石油大学计算机科学学院进行了调研。该院的王杨院长等各位领导、各专业负责人以及数据科学与大数据技术的部分骨干教师

参加了交流会。双方就办学情况、各专业人才培养情况、大类招生、专业区分度、第二课堂开设情况、实验室建设进行了交流。数据科学与大数据技术作为将在2019年开始招生的新申报专业，是我院的调研重点。双方就人才培养方案、课程设置、部分课程内容、实验室建设等进行了全方位的交流。

19日上午，调研小组前往成都信息工程大学软件工程学院进行了调研。该院的唐聃院长等领导、各专业负责人以及大数据技术研发小组参加了交流会。双方就数据科学与大数据技术、软件工程等专业人才培养、课程设置情况、平台建设等进行了交流。



图2 与成都信息工程大学软件工程学院的各位领导和老师进行交流

本次调研还对两个学院的大数据等实验室、学生团队工作室等场所进行了参观学习。



图 3 参观西南石油大学大数据实验室



图 4 参观成都信息工程大学大数据实验室



图 5 参观西南石油大学学生团队工作室

撰稿：朱利红

审稿：曾安平